
Пояснювальна записка 
до проекту рішення  9 сесії Коростенської міської ради від 23.09.21р. 
«Про внесення змін до «Комплексної програми профілактики 
злочинності в Коростенській міській територіальній громаді на 2021-
2024 роки», затвердженої рішенням сорок другої сесії VІІ скликання від  
08.10.2020 р. №1974, зі змінами» 

 
 
З метою забезпечення належних умов праці особового складу 

Коростенського районного управління поліції, який постійно та 
цілеспрямовано здійснює заходи щодо профілактики, розкриття та 
розслідування кримінальних правопорушень, підготовлено проект рішення 
«Про внесення змін до «Комплексної програми профілактики злочинності в 
Коростенській міській територіальній громаді на 2021-2024 роки»», яким 
пропонується виділити кошти в сумі 500 тис.грн. для проведення поточних та 
капітальних ремонтів в адмінбудівлі Коростенського районного управління 
поліції, в т.ч. придбання матеріалів на їх проведення та 60 тис.грн. для 
впровадження проекту функціонування «Інформаційної підсистеми «Custody 
records», метою якого є покращення стандартів захисту прав затриманих осіб, 
а також прав працівників поліції від можливих звинувачень у неправомірних 
діях. 

 
 
Начальник відділу організаційного  
забезпечення діяльності міської ради                                        Ольга ЗАЄЦЬ 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Довідка 

про погодження проекту рішення 9 сесії Коростенської міської ради 
від 23.09.21р. «Про внесення змін до «Комплексної програми 

профілактики злочинності в Коростенській міській територіальній 
громаді на 2021-2024 роки», затвердженої рішенням сорок другої сесії VІІ 

скликання від  08.10.2020 р. №1974, зі змінами» 
  

Проект рішення розроблено:  
 
Відділом організаційного забезпечення діяльності міської ради 
 
Виконавець:  
 
Заєць О.К. – начальник відділу організаційного забезпечення діяльності 
міської ради 9-63-16 
 
 
Доповідає на сесії: Олексійчук О.С. – секретар міської ради 
 
Доповідає на засіданнях постійних комісій: Олексійчук О.С. – секретар 
міської ради 
 
Розсилка:  

 
- відділ бухгалтерського обліку виконавчого комітету Коростенської міської 
ради 
 
- фінансове управління виконавчого комітету Коростенської міської ради 
 
-Коростенське районне управління поліції Головного управління Національної 
поліції в Житомирській області 
 
 
ПОГОДЖЕНО із зауваженнями: 
   
 

  
  
 
 


